

讀者點閱文章統計

6896141

歡天喜地迎燈會 西屯燙平港尾里巷弄

星期三, 12月 04, 2019

鄭杰◎臺中報導



港尾里中清路二段1250巷腹地深加上道路延綿，周邊有不少公寓大廈住戶及工廠，交通流量非常龐大，而作為連接中康街的125弄及133弄道路，經過10多年使用，導致路面老舊損壞龜裂不平整，影響道路的平整度，地方民眾反映希望重新封層，港尾里長楊忠義接獲民眾陳情後，立即向西屯區公所通報，陳寶雲區長偕同業務課親臨了解關心後，雖本所年底經費有限，但經評估確認有改善必要，乃請業務課立即動支年度工程經費施作。

陳寶雲區長更特別提醒業務課，除了注意施工品質外，標線復原時請將標線拉直後數距在至650mm，加強對汽機車施通行保障。

時請村保綠机有徐致廷王OJDPIN，加強對汽機車族進行休障，本項工程完工後，西屯公所農建課吳明修課長也代表陳寶雲區長，至工地感謝楊忠義里長協助宣導民眾配合施工，同時感謝施工團隊的辛勞。

吳課長也藉此機會向周邊鄉親宣傳2020台灣燈會在本市舉行，12月21日位在南屯區的文心森林公園的副燈區首先登場，在后里花博園區的主燈區則是於明年2月8日隆重開幕。

西屯區公所也特地製作一部花燈車，車上印有逢甲夜市、秋紅谷、路思義教堂、大型百貨公司及多處充滿西屯意象，此花車將會在后里花博園區展示。另外，西屯區公所也規劃4條深度文化旅遊建議路線，包括健康休閒之旅、創意時尚之旅、親子共遊之旅以及知性懷舊之旅，請港尾里鄉親廣為宣傳台灣燈會並邀請全國各地好友來中共賞花燈，並充分領略西屯之美以及感受好吃好玩好買盡在西屯。







《點一下相片會更清晰呈現》

反應： [按讚](#)~也請點閱廣告 (0)

「點我！」可以閱讀每天的報導



點閱上方文字，可以閱覽2020年春

新華平台公開不分藍綠來



《新華報導電子報》不分政黨來稿照登、但文責自負\投訴專線：0933 428 740、爆料信箱：
ccs3172@gmail.com 臺中府會演繹內幕盡在新華

技術提供：[BLOGGER](#)

轉載引用請註明《[新華報導電子報](#)》



「防疫新生活、台中好過活」盧市長宣布台中解封八大措施

讀者點閱文章統計

6896136

西屯解決道路痼疾 逢福里鄉親 慶讚燈會

星期三, 12月 04, 2019

記者魏永忠◎臺中報導

逢福里福上巷龍欣二弄位於西屯區巷弄內，旁邊有河南路、逢大路，靠水湳經貿園區，雖非屬主要幹道，但對於鄰近居民而言卻是不可或缺的交通要道，里長張文平表示，龍欣二弄約有多年未曾道路刨封，道路凹凸不平，影響往來行人及住戶交通安全。

逢福里張文平里長為徹底解決這個問題，向西屯區公所反映通報，區長陳寶雲了解後表示，里民的困難，公所感同身受，立即請業務課進行評估，動支年度工程經費施作，因經費實在有限，未完成部分，公所將再協調市府明年視財源辦理，逢福里當地鄉親感謝市府團隊，能在年度預算有限的情況下，體察民意先行改善部分道路。

吳明修課長也藉此機會向逢福里鄉親宣傳2020台灣燈會在台中市舉辦，今年12月21日先來臺中文心森林公園賞燈，明年2月8日再相約到后里主展區看花燈，一起享受璀璨臺中的魅力。

西屯區公所為了配合燈會並吸引觀光客，特地製作一部花燈車，將會在后里花博園區展示，車上印有逢甲夜市、秋紅谷、路思義教堂、大型百貨公司及多處充滿西屯意象，也請逢福里鄉親廣邀親朋好友到台中欣賞花燈，並充分感受富市台中、新好西屯；台灣燈會、璀璨台中。





《點一下相片會更清晰呈現》

反應： [按讚~也請點閱廣告 \(0\)](#)

西屯籃球場華麗變身迎燈會 西屯福恩里民大力稱讚

星期三, 12月 04, 2019

記者董惟宣◎臺中報導

西屯區福恩里籃球場因使用頻率高，再加上年久失修，球場PU嚴重龜裂、剝落、隆起，除影響市容觀瞻，也造成民眾運動時安全疑慮。

里長陳桂香表示，福恩籃球場約於10年前施作完成，是里內青年朋友打球運動舒展筋骨的好地方。因球場施做簡便，加上長年風吹雨打日曬，導致球場內多處剝落、隆起，球友不小心就會受傷。



里長陳桂香發現問題後，馬上通報西屯區公所，陳寶雲區長親臨了解關心後，雖然年底將屆，經費所剩無幾，仍指示業務課，民眾的小事就是政府的大事，能執行多少算多少，福恩籃球場使用頻繁，應盡力協助修繕，以保障民眾運動安全。完工後不少運動民眾表示感謝西屯區公所傾聽民意，協助修繕籃球場，提升打球環境品質。

西屯區公所吳明修課長特地代表陳寶雲區長，至工地督導並利用此機會向福恩里民宣傳2020台灣燈會在本市舉行，首先副燈區即

將在12月21日於位在南屯區的文心森林公園璀璨登場，至於主燈區則是於明年2月8日在后里花博園區隆重開幕。

西屯區公所為了配合燈會並吸引觀光客，特地製作一部花燈車，明年2月8日起會在后里花博園區展示，車上印有逢甲夜市、秋紅谷、路思義教堂、大型百貨公司及多處充滿西屯意象，希望遊客看見此部西屯花燈車，也能先透過視覺領略西屯之美，並請福恩里鄉親廣邀來自全國各地好友到台中欣賞花燈，並充分感受好吃好玩好買盡在西屯。



西屯用力燙平巷道 大小朋友喜 迎燈會

星期四, 12月 05, 2019

記者黃登洲◎臺中報導

何厝里何厝東二街77巷因道路較窄施工不易，數年來未道路封層，里長何劉美玲表示何厝東二街77巷是連結何厝東一街和二街的捷徑，也是連接公寓大廈住宅區之重要道路，希望西屯區公所能予以道路刨封，方便民眾出入。

公所接獲里長通報後，雖然公所年底經費有限，但評估確實有施作必要，區長陳寶雲立即指示業務課盡速辦理，以提升道路通行品質，維護來往民眾的安全。

本項工程在竣工後，何劉里長特地帶著里民及幼兒園可愛的小朋友來現場見證體驗，大家皆表示感謝市府團隊體察民意接地氣的作為，看著改善後的道路，心情是非常喜悅的。

西屯區公所吳明修課長特地代表陳寶雲區長，至工地督導並利用此機會向在場的里民暨小朋友們宣傳2020台灣燈會在本市舉行，12月21日位在南屯區的文心森林公園的副燈區首先登場，為在后里花博園區的主燈區則是於明年2月8日隆重開幕。

西屯區公所也特地製作一部花燈車，車上印有逢甲夜市、秋紅谷、路思義教堂、大型百貨公司及多處充滿西屯意象，明年2月8日起會在后里花博園區展示，希望遊客能先透過花燈車先領略西屯之美。西屯區公所也規劃4條深度文化旅遊建議路線，包括健康休閒之旅、創意時尚之旅、親子共遊之旅以及知性懷舊之旅，請何厝里鄉親廣為宣傳台灣燈會並邀請全國各地好友來台中共賞花燈，並充分感受好吃好玩好買盡在西屯。





《點一下相片會更清晰呈現》

反應： 按讚~也請點閱廣告 (0)
